Doplň čísla místo otazníků:
1, 3, 5, 7, 9, ?, ?
34, 29, 24, 19, 14, ?, ?
1, 3, 6, 10, 15, 21, 28, ?, ?
6, 2, 7, 2, 8, 2, 9, ?, ?
89, 82, 79, 72, 69, 62, ?, ?
15, 17, 18, 20, 21, 23, ?, ?
18, 71, 17, 61, 16, 51, ?
3, 6, 11, 18, 27, 38, 51, ?, ?
3, 8, 6, 11, 9, 14, ?, ?
1, 2, 6, 12, 36, 72, ?, ?
1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, ?, ?

Vysvětli princip rovnic na obrázku. Podle jakého klíče jsou napsány?
[image: Obrázkový hlavolam – Nerovnajicí se čísla]



[image: https://hadanky-a-hlavolamy.webnode.cz/_files/200000214-6b3af6c357/vaha%20karet.jpg]Přijdete nato, jaký znak nebo znaky je třeba dodat na třetí váhu, aby zůstala v rovnováze?
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